11Iro

HAmsn: MapuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2009 13:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2009 14:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164844/answer/164845




[TpeprIBaTh 6€PEeMEHHOCTh ITPU CUGHUIKCE COBCEM He00s3aTeIbHO. AHOHUMHOE JIeUeHHEe BO3MOKHO.

Celiyac CyIIeCTBYIOT TaKHe METOMHBI JIeYeHusT cudunnca y 6epeMeHHBIX, IIPU KOTOPHIX BBl poguTe
abCoII0THO 300pOBOro pebeHKa pedeHKa.



